
Referat fra sonemøte tirsdag 29.nov 2018 

 

Tilstede: Rune Breimo (OIL) Lars Anders Helgemo (Skaun) Stian Faksnes (Surnadal) Per 
Sigbjørn Stølen (Meldal HK) Jon Ivar Syrstadeng (Meldal HK) Maren Melhus Gylland (Frøya) 
Lill Vatn Riiber (Frøya) Nina Elisabeth Klungervik (Kyrksæterøra) Heidi Berg Bjerkan (OIF) Gro 
Baar (Rindal) Lisbeth Evjen Halgunset (Rindal) Maja Buan (Svorkmo NOI) Trine Eggan 
(Svorkmo NOI) Beate Bonvik (Lensvik) Ove Runhaug (OIL, 
dommerkoordinator/dommeroppsettmedarbeider) Tonje Tangvik (Klubbrådgiver) Berit 
Kvåle (Soneleder) 

Fofall: Aure, Hitra og Halsa 

 

• Div informasjon: 
Hvordan skal kommunikasjon mellom soneleder og klubb være?  
Soneleder ønsker å få vite mer av hva som rører seg rundt omkring i klubbene. 
Har klubben dialog med regionen så sett soneleder på kopi (gjelder ikke 
kampflyttinger o.l. )  
 
Innspill seriereglementet: 
Viktig at alle forholder seg til reglene og IKKE lager seg egne regler selv om 
motstander er enig.  Det vil si:  skal det spilles 2x15 min omganger så er det ikke 
anledning til å avtale noe annet. Det samme gjelder ved ballstørrelser, følg 
reglene!! Fikk høre at flere klubber ikke bruker mykball på de yngste klassene, det 
må skjerpes opp. Viktig at mykballer blir kjøpt inn. 
 
Håndballtinget: 
Foregår i Sandefjord 10.-12.mai 2019. Sone Orkdal skal stille med 4 delegater. 
Velges på sonemøte i februar. 
 
Håndballforum: 
Ble avholdt 15.september på Scandic Lerkendal, nytt av året så var det kun 1 dag. 
Hva er det som gjør at flere klubber ikke møter på dette? Veldig bra program i år. 
Neste år arrangeres det lørdag 14.september på Scandic Hell. Begynn allerede nå 
å tenke på hvem som kan nomineres til Begeistringspriser for denne sesongen, 
forslag sendes Tonje eller Arild Stav. 

 

• Spillerutvikling: 
Utvikling skjer i klubb/lag. Landsdelssamling erstatter Regions NM 17 år. Sammen 
med Region Innlandet ses 2018/2019. Hver region stiller med to guttelag og to 
jentelag. Fylkessamlinger- inspirasjon for spiller , regionen forventer innsats, 
lærevillighet og selvstendighet. Trenerskole for 2004/2005- påmeldt 226 lag. 



Viktig for alle å delta på oppstartsmøte på høsten, der får en all info en trenger. 
Der kan det varsles om evnt hindringer, for eksempel ikke aktuelt- for langt å 
kjøre. Neste års Trenerskole er for 2005/2006. 
 

• Dispensasjonssøknader: 
Intensjon- spillere som ellers ikke har et spilltilbud skal få kunne delta i 
håndballkamper. Sunn fornuft/ ikke topping av lag. Vi har mange disper i sonen 
vår. Viktig at bekreftelsen fremvises før hver kamp. Lag med disp spillere kan ikke 
bli avdelingsvinnere. 
 

• Utvikling i sonen: 
Veldig positiv utvikling i sonen vår i antall påmeldte lag. 6,2 % økning. Økning bl.a. 
i kvinner senior- viktig at klubbene har seniorlag. 
 

• Elektroniske dommerregninger: 
Skal forenkle prosessen i forkant av selve betalingen, både for dommere og klubb. 
Alle dommeroppdrag samme dag vil komme på samme regning-først tilgjengelig i 
TA dagen etter kampdato og når alle kampene har resultat. Litt delte meninger 
om erfaringene så langt, enkelte syntes det var tungvint andre enda mer lettvint. 
Regningen vil videreutvikles fremover med flere funksjoner. 
 

• Dommerutfordringer i sonen: 
Store dommerutfordringer i sonen vår. Altfor få dommere tilgjengelig og 
vanskelig å få lånt noen fra for eksempel sone Trondheim (de har selv store 
utfordringer) Klubbene må ta dette seriøst og forsøke å motivere både aktive og 
gamle spillere, foreldre osv til å ta dommerkurs. Dette kan være en fin ekstrajobb. 
Kom innspill på at honoraret kanskje burde økes slik at det kan bli mer attraktivt 
for ungdommen. Også viktig å ta vare på våre unge dommere så de ikke slutter. 
Arrangørene må være våkne på hva som foregår både fra trenere på benken og 
folk på tribunen slik at ingen blir skremt. 
 

• Eventuelt  
Lønning av trenere- Tok en runde på det og det er ulik praksis rundt omkring i 
klubbene. Flere av de med gratis halleie gir en godtgjørelse til sine trenere, mens 
andre kler opp sine trenere. 

 

 

Møtet slutt kl 20:30. Neste sonemøte blir i februar, håper på like stort 
oppmøte da J 

                          Ref: Berit Kvåle 

 



 


